1 BapuanT

1. Pemin npumepsbl:
15-7+6=
24-20+80=
30+(46-6)=
2. Pemm 3amauy.
Marmia HaprcoBaja 5 00JIbIIMX poMallleK, a MaJIeHbKUX Ha 3 6onbiie. CKOJIbKO
BCEr0 poMallleK HapucoBaja Mamma?
3. CpaBHH, MOCTABUB 3HAKHU <, >, =
Im  98cm
45cm 50MMm
4., 3anuiuy 9ucia B MOPSIKE BO3pacTaHus (0T MEHBIIIETO K OOJIbIIIEMY)
24, 29,21, 25, 27, 23,28

2 BapuaHT
1.Pemiy npumMepsl:
16-9+7=
34-30+60=
50+(26-6)=
2.Pemu 3a1auy.
Kars Beipe3ana 5 OonblIux pomariek, a MaIeHbKUX Ha 3 Oosbie. CKOJIBKO BCEro
pomariek Boipe3ana Kars?
3.CpaBHM, IOCTABUB 3HAKHU <, >, =
10mm  1m
35cm 60mMm
4. 3anuiny 9ucia B MOpsAKe yObIBaHUsI (OT OOJNBIIETO K MEHBIIIEMY )

24, 29,21, 25, 27, 23,28

1 BapuanT
1. Pemiu npuMepsbl:
15-7+6=
24-20+80=
30+(46-6)=
2. Pemm 3apauy.
Marna HaprcoBaja 5 GOJbIINX poMallieK, a MaJleHbKuX Ha 3 Oosbie. CKOJIBKO
BCEr0 poMallleKk HapucoBaia Mamma?
3. CpaBHH, OCTABMB 3HAKHU < , >, =
Im  98cm
45¢cm - 50mMm
4. 3anuiiy 4uciia B MOpsJIKe Bo3pacTaHus (OT MEHBIIEro K O0JbIIeMy)
24, 29,21, 25, 27, 23,28




2BapUAHT
1.Pemy mpumepsI:
16-9+7=
34-30+60=
50+(26-6)=
2.Pemin 3axauy.
Kars Beipe3ana 5 OonplIuX pomaliek, a MaleHbKUX Ha 3 Oosbiue. CKOJIBKO BCEro

pomariek Boipezana Kars?
3.CpaBHM, IOCTABMB 3HAKH < , >, =
10mm  1m
35cm  60Mm
4 .3anumim yuciia B mopsijake yobiBaHUs (OT OOJIBIIETO K MEHBIIIEMY)
24, 29,21, 25, 27, 23,28

1 BapuanT

1. Pemiu npuMepsbl:
15-7+6=
24-20+80=
30+(46-6)=
2. Pemm 3apauy.
Mara HaprcoBaja 5 OOJbIIUX pOMaIIeK, a MaJIeHbKUX Ha 3 Oonbiie. CKOJIbKO
BCEro pomaiiiek HaprcoBaia Marra?
3. CpaBHH, OCTABUB 3HAKHU <, >, =
Im  98cm
45¢cm 50mMm
4. 3anuiiy 4ucia B MopsiKe Bo3pacTaHusi (0T MEHbIIETO K OOJIbIIEMY)
24, 29,21, 25, 27, 23,28

2BapuaHT

1.Pemu npumepst:
16-9+7=
34-30+60=
50+(26-6)=
2.Pemu 3axauy.
Kars Beipe3ana 5 OonplIMX poMaliek, a MaleHbKUX Ha 3 Oosbiue. CKOJIBKO BCEro
pomaniek Boipe3ana Kars?
3.CpaBHM, IOCTABUB 3HAKH < , >, =
10mm  1m
35cm  60Mm
4 3anuiy yuclia B opsiKe yObIBaHUS (OT OOJBIIETO K MEHBIIIEMY)
24, 29,21, 25, 27, 23,28




